

«МАСТЕР ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ»

Его труд
оценен по
достоинству

В целях повышения профессионального мастерства и престижа высококвалифицированного труда работников массовых профессий, пропаганды их передового опыта, привлечения молодежи в реальный сектор экономики и дальнейшего развития трудового соперничества было принято постановление администрации области «Об утверждении положения о порядке присвоения звания «Мастер земли Владимирской». Удастаиваются его победители областных отраслевых конкурсов профессионального мастерства.

Эти конкурсы стали уже традиционными, проводятся ежегодно, участвуют в них и представители Меленковского района, причем довольно успешно: в 2018 году меленковские участники вошли в число призеров, а в 2019 году электрогазоварщик ООО «Владтеплоресурс» Д.А. Орлов признан победителем областного конкурса профессионального мастерства среди работников ЖКХ в номинации «Слесарь аварийно-восстановительных работ». Дмитрию Александровичу и еще 12 работникам региона по итогам 2019 года присвоено

звание «Мастер земли Владимирской» с вручением диплома и ценного подарка.

4 сентября в актовом зале администрации района Дмитрий Александрович получил свои заслуженные награды. Вручили их исполняющий обязанности заместителя главы администрации района по вопросам ЖКХ В.Н. Гусев и начальник Меленковского участка ООО «Владтеплоресурс» А.А. Чадинов. «Торжественная церемония чествования дипломантов звания «Мастер земли Владимирской» должна была пройти в администрации области. Но из-за введения ограничительных мер, направленных на недопущение распространения коронавирусной инфекции, она была отменена. Принято решение вручить награды дипломантам в администрациях органов местного самоуправления. Уверен, что это не уменьшает значимость сегодняшнего события для Дмитрия Александровича. От души поздравляем его с присвоением такого высокого звания, как «Мастер земли Владимирской», - отметил В.Н. Гусев при вручении награды.

М. ПОДОБУЕВА.

ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Ребенок на проезжей части - тревожный звонок водителю!

Легче предупредить возможность дорожно-транспортного травматизма, чем потом разгребать последствия. Если ребенок смотрит на автомобиль, это не означает, что он его видит. Увлеченный другими мыслями, может выскочить на дорогу, не заметив приближающегося транспорта. Если взрослого сбивает машина, травма в основном приходится на область голени, а у ребенка удар наносится на верхнюю часть тела (живот, грудную клетку и голову), вследствие чего малыш погибает или получает серьезные увечья черепа, головного мозга, разрыв внутренних органов. Помните, чем выше скорость транспортного средства, тем сильнее удар и страшнее последствия.

Чему нужно учить детей?

Чтобы они не попали в аварию, необходимо с раннего детства обучать ПДД. Полезно и взрослым знать, что частой при-

чиной ДТП становится халатность пешехода. ДТП со смертельным исходом случается в случаях:

- перехода дороги в необорудованных местах;
 - движения по проезжей части, а не по тротуару;
 - на запрещающий свет светофора;
 - пересечения проезжей части в наушниках;
 - неправильного обхода общественного транспорта и др.
- На своем личном примере необходимо показывать ребенку, как нужно переходить дорогу, идя в сад, из магазина домой, «дом-школа-дом».

Памятка родителям

Есть определенные общие правила, которые должен знать каждый ребенок и взрослый:

- переходить дорогу можно только после того, как вы увери-

- лись в загоревшемся разрешающем свете светофора;
- доверяя последнему, лучше еще раз убедиться в безопасности движения, посмотрите направо и налево;
- ребенка необходимо крепко держать за руку, коляску держать позади себя;
- во время перехода в руках не должно быть отвлекающих предметов: телефона, наушников с музыкой и так далее;
- осуществляйте переход таким образом, чтобы ребенок поспел за вами;
- только в положенном месте: на пешеходном переходе, по прямой перпендикулярной линии относительно перекрестка или по подземному переходу;
- в темное время суток переходите дорогу только на освещенных участках дороги и не забывайте про светоотражающие элементы.

С.Ю.СОКОЛОВА.

Сделайте выбор до 1 октября

Департамент здравоохранения Владимирской области напоминает, что предоставление государственной социальной помощи, включая получение лекарственных препаратов на льготных условиях, гарантировано государством. Чрезвычайно важно сделать правильный выбор формы такой помощи.

В области проживают почти 144 тысячи человек, имеющих право на соцпомощь. Большинство из федеральных льготников предпочли получать денежную компенсацию вместо набора социальных услуг в части лекарственного обеспечения. И только чуть более 21 тысячи человек оставили за собой право на бесплатные лекарства.

Специалисты объясняют, когда самочувствие не доставляет человеку особого беспокойства, легко поддаться соблазну заменить натуральные льготы ежемесячной денежной выплатой. Но как только состояние здоровья ухудшается и болезнь начинает прогрессировать, денежной компенсации явно недостаточно. Это особенно актуально для больных, страдающих сахарным диабетом, бронхиальной астмой, эпилепсией, онкологическими заболеваниями и другой патологией. Средняя стоимость лечения этих заболеваний составляет 5 тысяч рублей и может достигать более 300 тысяч рублей ежемесячно.

Льготники могут принять решение о форме получения социальной государственной помощи — до 1 октября.

Детская «бережливая»
поликлиника в Меленках

По информации пресс-службы региональной администрации, на ремонт и оснащение детских поликлиник в рамках региональной программы «Развитие детского здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение» из федерального и регионального бюджетов выделено более 46 млн рублей. Ремонтные работы в детских поликлиниках Коврова и Меленки завершатся в октябре текущего года.

Они станут «бережливыми»: появятся открытые регистратуры, современные яркие интерьеры, электронные табло с расписанием приема врачей, комфортные места ожидания, игровые зоны и комнаты для кормления грудных детей. На уличных территориях предусмотрены крытые колясочные.

Для повышения доступности медицинской помощи для пациентов с ограниченными возможностями здоровья вход в поликлинику оснастят пандусами и автоматическими дверями.

Региональная единовременная выплата при рождении
второго и последующих детей, а также двойни, тройни

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Меленковскому району» доводит до сведения семей, в которых родился или скоро родится второй, третий или последующий ребенок, что с января 2019 года во Владимирской области в рамках национального проекта «Демография» и регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» предусмотрена единовременная денежная выплата семьям при рождении второго и последующих детей, а также двойни и тройни.

Право имеет — один из родителей, постоянно проживающий совместно с рожденным ребенком (детьми) на территории Владимирской области.

Размеры выплат:

- на второго ребенка – 4704 рубля;
- на третьего и последующих детей – 9404 рубля;
- на двойню – 15669 рублей;
- на тройню – 114440 рублей.

Условия предоставления:

Независимо от дохода семьи.

Необходимые документы:

— Свидетельство о рождении детей (свидетельство о смерти – при наличии факта).

— Документ, подтверждающий совместное проживание на территории области ребенка с родителем.

Сроки назначения:

Право на выплату сохраняется в течение шести месяцев со дня рождения ребенка.

ГКУ ОСЗН по Меленковскому району.

МЕДИЦИНСКИЕ НОВОСТИ

Информатизация
системы здравоохранения

По информации пресс-службы администрации Владимирской области, до конца года в регионе будет реализован комплекс мероприятий по информатизации системы здравоохранения. На эти цели из федерального бюджета направлено 384,6 млн рублей в рамках нацпроекта «Здравоохранение» (региональная программа «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе Единой государственной информационной системы здравоохранения» -ЕГИСЗ).

В частности, в этом году в регионе уже развернут современный высокопроизводительный центр обработки данных, который обеспечит бесперебойную работу ЕГИСЗ. В региональной системе здравоохранения начнет функционировать централизованный архив медицинских изображений. Этот сервис предназначен для централизованного приема, хранения, обработки и архивирования результатов диагностических исследований.

Также начата работа по внедрению централизованной подсистемы «Управление скорой и неотложной медицинской помощью (включая управление санавиацией)». Она обеспечит функционирование единой центральной диспетчерской службы, автоматизацию приема вызовов скорой медицинской помощи и взаимодействия с другими медицинскими организациями, включая стационары и отделения неотложной медицинской помощи.

В рамках цифровой программы нацпроекта «Здравоохранение» до конца этого года для 75 больниц и поликлиник Владимирской области будет закуплено 1535 автоматизированных рабочих мест.

Следует отметить, что региональная программа ЕГИСЗ реализуется в регионе с 2019 года. До конца 2024 года на эти цели региональная система здравоохранения получит из федерального бюджета 1,7 млрд рублей.

Подчеркивается, что проект информатизации направлен на объединение медорганизаций региона в единый цифровой контур, на развитие электронных сервисов и электронных услуг в здравоохранении, в том числе телемедицины и дальнейшее внедрение бережливого производства.

Внедрение электронной медицинской карты обеспечит лечащим врачам доступ к истории болезни пациента, медицинским изображениям, перечням переносимых препаратов и противопоказаниям, а также к сведениям о результатах обращений в медицинские организации, о проведенных исследованиях, заключениях и назначениях специалистов.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.